
Результати опитування здобувачів вищої освіти спеціальності 101-Екологія 

освітнього рівня «Магістр» ОП Агроекологія  після вивчення навчальних 

дисциплін (2 семестр) з метою поліпшення якості організації самостійної 

роботи у 2023 році 

Опитування здобувачів проводили 1-го курсу ОПП Агроекологія за 

дисциплінами: Управління ресурсно-екологічною безпекою; Екологічно 

стабільні агроекосистеми; Біо- та фіторемедіація грунтів; Експериментальна та 

військова екологія; Оцінка наслідків господарської діяльності на 

агроекосистеми. 

За результатами опитування виявлено, що всі здобувачі вищої освіти 

(100%) планували виконання самостійної роботи під час вивчення дисциплін.   

95% респондентів відзначили, що їм вистачило часу для виконання 

завдань самостійної роботи під час вивчення дисциплін (на 10% краще у 

порівнянні з минулим семестром).  

Всі респонденти (100%) зазначили, що не потребували додаткових 

консультацій щодо виконання самостійної роботи, адже викладачі працювали з 

ними і в вільний час. 

Всі респонденти вважають, що запропоновані викладачами завдання 

самостійної роботи сприяли досягненню цілей і програмних результатів 

навчання, а також  були ознайомлені з критеріями оцінювання самостійної 

роботи.   

Оцінювання самостійної роботи відбувалося прозоро і чесно (так або 

переважно) зазначило 100% респондентів.   

Респонденти оцінили якість та підходи до викладання навчальних 

дисциплін у 2 семестрі (2023 р.) за ОПП як «дуже добре» (100%). «Добре», 

«Задовільно» та «Незадовільно» - 0% респондентів. 

Здобувачі вищої освіти відмітили, що при вивченні дисципліни 

«Екологічно стабільні агроекосистеми» вони проводили практичні дослідження 

з залученням провідних фахівців у галузі екології Полтавської області. Також 

при викладанні дисципліни «Оцінка наслідків господарської діяльності на 

агроекосистеми» залучалися міжнародні фахівці, зокрема Продовольчої та 



сільськогосподарської організації ООН (ФАО). Респонденти відмітили, що дана  

практика є позитивною. 

З результатами анкетування були ознайомлені викладачі, які мають 

врахувати результати оцінювання при розробці НМКД у подальшому.   

Дані результати розглянуті на засіданні кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля №22 від 29.05. 2023 року. 

   


